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 (ناتوان تریه مردم کسی است که از اصلاح خود ناتوان با شد : )    (ع)امام علی 
 نمره  چهار گسینه ای سوالات ردیف

 

 کذام هدوَعِ ًاهتٌاّی است ؟ 1
, 0)اعذاد گَیای باسُ ی ( د      سلَلْای عصبی هغش اًساى ( ج   اعذاد طبیعی پٌح رقوی   ( هدوَعِ تْی     ب( الف 1 ) 

5/0 

5 ٍاسطِ ی ٌّذسی بیي  2 + 2  ,  5 −  کذام گشیٌِ است ؟2
 10±( د               5±( ج            2±( ب          1±( الف
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 قرار می گیرد ؟درجه در کدام ربع دایره ی مثلثاتی   200− انتهای کمان روبه روی زاویه ی 3

 چْارم( د                 سَم( ج                  دٍم( ب               اٍل( الف
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  صحیح و غلطسوالات  

 5/0 )  (غلط  )  (     صحیح .   در ّز دًبالِ ی حسابی حاصل تقسین ّز دٍ خولِ ی هتَالی هقذاری ثابت است  4

 5/0 )  (غلط  )  (     صحیح .           کِ قزیٌِ ی یکذیگزًذ ّز عذد هثبت دٍ ریشِ چْارم دارد  5
 

 نمره سوالات تشریحی  ردیف

 

ًفز  5اگز . ًفز دیابت دارًذ  30ًفز بیواری فشار خَى ٍ  22ًفز خاًِ ی سالوٌذاى ،   50اس بیي  6

 :ّیچکذام اس دٍ بیواری را ًذاشتِ باشٌذ ، هطلَبست تعذاد افزادی کِ 

 . ّز دٍ بیواری را دارًذ ( الف

  .حذاقل یکی اس بیواریْا را دارًذ ( ب

5/1 

, 5بزای دًبالِ ی درخِ دٍم  7 8 , 13 , 20 , یک الگَی ٌّذسی ارائِ دّیذ ٍ خولِ ی عوَهی آى را   …

 . بیابیذ 

5/1 

𝐵هدوَعِ ی هزخع باشذ ٍ  ℝفزض کٌیذ  8 =  0 , 4  , 𝐴 =  1 , 𝑨، هتون   (∞+ − 𝑩   5/1  . را تعییي کٌیذ 

 30اگز ساٍیِ ی ًزدباى با سطح سهیي .  بزدیَار ساختواًی تکیِ دادُ شذُ استهتز  6ًزدباًی بِ طَل  9

 . را هحاسبِ کٌیذ  فاصلِ ی پای ًزدباى تا دیَاردرخِ باشذ ، 
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 25/1 .ٍاحذ را بیابیذ   3 2هساحت یک هثلث هتساٍی الاضلاع بِ ضلع  10

, 1−  ی را بیابیذ کِ اس ًقطِ ی هعادلِ ی خط 11  45ّا در خْت هثبت ساٍیِ ی  𝒙بگذرد ٍ با هحَر    5

 .درخِ بساسد 

25/1 



. 𝑠𝑖𝑛2𝜃:              ثابت کٌیذ  12 𝐶𝑜𝑠2𝜃   2 + 𝑇𝑎𝑛2𝜃 + 𝐶𝑜𝑡2𝜃  = 1 5/1 

 1  . را تا یک رقن اعشار هحاسبِ کٌیذ   203 هقذار تقزیبی  13

14 
(32−).                                                        هحاسبِ کٌیذ 

1
𝒙 𝒙  ب                                  ) 5

𝟑𝟓

 الف)
25/1 

.                                           هخزج کسزّا را گَیا کٌیذ  15
2

 x
3

− y3 (                                 ب
1

 𝑥
4

+1
 2 الف) 

کسز    16
𝑡 3+125

𝑡 2+10𝑡+25
 1 . را بِ سادُ تزیي صَرت هوکي بٌَیسیذ    

 . هعادلِ ّای درخِ دٍم سیز را اس رٍشْای خَاستِ شذُ حل کٌیذ  17

2𝑟2(هزبع کاهل)            − 𝑟 − 3 = 3𝑡)(   ریشِ گیزی )  ب                    )  0 − 1)2 =  الف) 25

4𝑥2−(  ∆فزهَل کلی یا ) + 4𝑥 − 1 =  ج                     ) 0
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 20 جمع کل                                                             موفق و پیروز باشید                                           

 


